
S PRAZNOVANJA PETIH KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Zaslužnim krajanom priznanja
Pri Ivančičevih v Menciogerjevi ulici, kjer ima

danes svoje prostore krajevna Skupnost Kolezija, so
se pred 44 leti, 1. in 2. junija 1941, zbntli najvidnejši
slovenski komunisti na dvodnevni konferenci vodite-
Ijev Komunistične partije Slovenije. Ta dan so si za
svoj krajevni praznik izbrale krajevne skupnosti Ko-
lezija, Murgle, Rakova jelša, Zeleni log in Trnovo in
vsako leto ga tudi skupaj slavijo. Letos je bila gosli-
teljica prireditve krajevna skupnost Trnovo. Sloves-
nosl je bila obenem natnenjena tudi praznovanju 40-
letnice zmage nad fašizmom, osvoboditve Ljubljane,
1. maja.

Slavnostni govornik na prireditvi je bil predsednik
krajevne konference v Trnovem Ivan Jakič, ki je na
kratko preletel dogodke naše polpretekle zgodovine
ter se ustavil tudi ob sedanjem težavnem gospodar-
skem položaju in naših nalogah, da bi se izkopali iz
sedanjih težav.

Tako kot vsako lcto so tudi letos najzaslužnejši in
prizadevni delavci vseh petih krajevnih skupnosti
prcjeli bronasta priznanja OF. V krajevni skupnosti
Trnovo so letošnja priznanja dobili: Janez Frelih,
Slavica Modic, Rajko Kranjc, France Peršin, Lado
Lavrič, Slobodan Zunič in Ivan Jakič. V Krajevni
skupnosti Kolezija: Draga Šandak, Zofija Sterle,
Alojz Dimic, Adolf Kaplja, Jože Novak in Boris
Uratarič. V krajevni skupnosti Zeleni log: Jožica
Okoren, Ivan Ivec, Bojana Klemenčič, Zvone Pod-
goršek, Jože Vaupič in Emro Jašani. V krajevni
skupnosti Rakova jelša: Marta Jakončič, Franc Ho-
čevar, Franc Kastelic, Majda Hribernik in Martin
Črnugelj. V krajevni skupnosti Murgle: Štefan Tro-
jar, Peter Smole, Rajka Konjšek, Svetozar Stefano-
vič, Roman Rems, Borut Serbela, Cica Kolar in
Karel Šafar.

Krajevni skupnosti Trnovo in Kolezija sta poleg
bronastih priznanj OF podelili tudi priznanja krajev-
ne skupnosti tistim krajanom, ki so v minulih letih
veliko naredili za uspešnost sveta krajevne skupno-
sti. V krajevni skupnosti Trnovo so priznanja prejeli:
Gorazd Gorkič, Geza Čahuk, Gusti Amon, Aleš
Mižigoj, Janez Kastelic, io Lojzka Virtič. Poleg tega
pa je priznanje sveta krajevne skupnosti Trnovo
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podelilo tudi celjskemu Ingradu, gradbena operativa
Ljubljana, za prizadevno delo pri zidavi naše nove
glasbene šole, ki bo dograjena, kot vse kaže, do
konca tega šolskega leta.

Gostiteljica letošnjega krajevnega praznika je ime-
la res smolo z vremenom, saj se je na slovesnosti
zaradi močnega deževja zbralo le malo krajanov.
Škoda zato, ker so člani šolskega kulturno umetni-
škega društva Josip Ribičič s trnovske osnovne šole
X. SNOUB Ljubljanske pod vodstvom Majde Cir-
man in člani pihalnega orkestra Vič-Rudnik pod
vodstvom Josipa Grgasoviča pripravili prijeten kul-
turni program. Ne nazadnje škoda tudi zato, ker so
delavci Gostinskega podjetja Vič pripravili dober
prigrizek za goste, krajani pa bi se ob lepem vremenu
lahko popeljali tudi po Ljubljanici - s splavom Julija,
saj je bila letošnja krajevna slovesnost na prostoru
Rekreacijskega centra Ljubljanica.
Morda ob pohvalnem zapisu o proslavi krajevnega
praznika petih krajevnih skupnosti ni lepo, da pove-

mo tudi nekaj kritičnea, pa vendar: Ceprav vseh pet
krajevnih skupnosti svoj praznik slavi skupaj že vrsto
let, se do zdaj, kot vse kaže, krajevne skupnosti ie
niso uspele organizirati. Imena nagrajencev in seve-
da tudi nagrade in priznanja so namreč predstavniki
KS prinesli kar s seboj na slovesnost, čeprav močno
dvomim, da v dneh pred praznikom ni bilo mogoče
vsega zbrati na enem mestu - recimo pri gostiteljici.
krajevni skupnosti Trnovo. Vse krajevne skupnosti
imajo zagotovo vsaj enega redno zaposlenega člove-
ka in tudi zgradbe posameznih KS med seboj niso
oddaljene več kot morda poldrugi kilometer. In če bi
bila pot do Trnovega pretežka, bi lahko to naredili
po telefonu. Morda si bodo predstavniki krajevne
samouprave ta naš namig zapomnili do prihodnje
slovesnosti ob krajevnem prazniku in se za prireditev
malo bolje organizirali. Konec koncev tudi ne bi bilo
prav. da bi morala za vse skrbeti prav gostiteljica
slovesnosti, ki ima z organizacijo proslave kar dovolj
dela.


